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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

НАУЧНАЯ  СЕКЦИЯ НЦ РАО РГППУ И РНЦ РАО УРФУ 
II-Й МЕЖДУНАРОДНОЙ АССАМБЛЕИ РАО 
«ПЕДАГОГ И ВРЕМЯ» 
ПРОФЕССИОНАЛИЗМ ПЕДАГОГА: СОВРЕМЕННЫЕ ВЫЗОВЫ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ РАЗВИТИЯ. НАУЧНЫЕ ЦЕНТРЫ РАО НА БАЗЕ ВУЗОВ – ИННОВАЦИОННАЯ ПЛАТФОРМА ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги! Приглашаем Вас принять участие в работе научной секции «Профессионализм педагога: современные вызовы и новые возможности. Научные центры РАО на базе вузов – инновационная платформа педагогического сотрудничества» II-й Международной Ассамблеи РАО «Педагог и время» (далее – Секция). Секция состоится на базе ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» 18 апреля 2023 года, с 12:15 мск. (с 14.15 местного времени) в ауд. 0-412.
Цель Секции:
· презентация и тиражирование научных достижений в области современного образования;
· обсуждение передовых, инновационных разработок НЦ РАО РГППУ и РНЦ РАО УрФУ;
· повышение роли Научных центров РАО в области развития региональной образовательной системы.
Формат проведения Секции:
Смешанный (в очном и удаленном интерактивном режиме).
Состав участников: ректоры вузов, главы научных организаций, представители региональных министерств и органов управления образования, руководители образовательных организаций среднего профессионального и общего образования.
Организаторы Секции: НЦ РАО РГППУ и РНЦ РАО УрФУ.

Ссылка на трансляцию:
https://youtube.com/live/wMt7xPMRSmI?feature=share

Модераторы Секции:
Сыманюк Эльвира Эвальдовна, руководитель Уральского регионального научного центра Российской академии образования (РНЦ РАО), зав. кафедрой общей и социальной психологии, директор Уральского гуманитарного института, член-корреспондент РАО, доктор психологических наук, профессор, ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина».
Феоктистов Андрей Владимирович, первый проректор, доктор технических наук, доцент, ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет».
Для участия в работе Секции необходимо пройти электронную регистрацию по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/642bf515eb61460deded8ca5/.
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